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ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 204- «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» галузі знань 20 -  «Аграрні науки та продовольство» розроблена 

на основі проекту галузевого стандарту вищої освіти з та основних чинних 

нормативних і допоміжних документів Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти, внутрішнього «Положення про навчально-методичну 

роботу» ЛНУМВБ імені С. 3. Ґжицького. Під час розроблення програми 

проаналізовано програми спеціальності інших закладів вищої освіти України 

та країн, з якими укладено угоди про співпрацю, для можливості реалізації 

Закону України «Про вищу освіту» в контексті академічної мобільності.

РОЗРОБНИКИ ПРОГРАМИ:

Ковальський Юрій Володимирович, доктор сільськогосподарських 

наук, професор, завідувач кафедри технології виробництва і переробки 

продукції дрібних тварин;

Півторак Ярослав Іванович, доктор сільськогосподарських наук, 

професор, завідувач кафедри годівлі тварин та технології кормів;

Барило Богдан Степанович, кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент, доцента кафедри технології виробництва і переробки продукції 

дрібних тварин;

Бойко Андрій Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент, декан біолого-технологічного факультету;

Кирилів Богдан Ярославович -  доктор сільськогосподарських наук, 

співзасновник ТОВ «Нутрімін Україна»;

Микитюк Віталі Володимирович, студент біолого-технологічного 

факультету спеціальність 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва».
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1. Профіль освітньої програми «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» 

за спеціальністю 204- «Технологія виробництва і
пе реробки продукції тваринництва»

П овна назва вищ ого навчального  
закладу та ст рукт урного  
підрозділу

Л ьвівський національний університет ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С. 3. Ґж ицького біолого-технологічний 
факультет

Ступінь вищ ої освіти т а назва  
кваліф ікації м овою  оригіналу

М агістр
М агістр з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва

Офіційна назва освіт ньо- 
проф есійної програми

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

Тип диплому та обсяг освівт ньо- 
проф есійної програми

Д иплом магістра, одиничний, 90 кредитів 
(1 рік 4 місяці)

Наявність акредит ації Сертиф ікат серії НД №  1486736 дійсний до 1 липня 2025 р.
Цикл/рівень Н РК У країни -  8 рівень, Е(} -ЕН ЕА  - другий цикл, ЕОЕ-ЕЬЕ -  7 

рівень
П ередумови Н аявність ступеня бакалавра
М ова(и) викладання У країнська
Термін д ії освіт ньо-проф есійної 
програми

До січня 2026 р.

Інт ернет -адреса пост ійного  
розміщ ення опису освіт ньо- 
проф есійної програми

https://lvet.edu.ua/index.php/navchalna-robota/osvitni-
prohram y.htm l

2. Мета освітньої програми
П ідготовка магістрів здатних здійсню вати науково-дослідний та професійний підхід до 
поліпш ення виробничих питань рентабельного і екологічно-безпечного виробництва і переробки 
продукції тваринництва.

3. Характеристика програми
П редмет на  
область (галузь 
знань,
спеціальність,
спеціалізація)

галузь знань -  20 А грарні науки та продовольство
спеціальність -  204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва

Орієнтація
освіт ньої
програми

О світньо-проф есійна програма підготовки магістрів з технології 
виробництва і переробки продукції тваринництва

Основний фокус  
освіт ньої 
програми та 
спеціалізації

О світньо-проф есійна програма повинна забезпечити фаховими знаннями 
ведення галузі тваринництва, за сучасними прогресивними технологіями, 
що базую ться на енергоресурсоощ адних і екобезпечних технологіях; 
володіти основами м етодології м оделю вання технологічних процесів 3 
виробництва і переробки продукції тваринництва, опанувати технологічні 
схеми з виробництва продукції тваринництва; здійсню вати наукові 
експерим енти з технології виробництва та переробки продукції 
тваринництва; інтерпретувати результати дослідж ень; вести, затверджувати 
документи.

Особливості
програми

П рограм а ґрунтується на знаннях з організації та контролю  технології 
виробництва і переробки продукції тваринництва та методів проведення 
наукових дослідж ень, які базую ться на засадах економічної доцільності 
ведення бізнесу з урахуванням біологічних особливостей різних видів та 
статево-вікових груп тварин.

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання
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П рацевлаш т ування

Ф ахівець здатний виконувати зазначену проф есійну роботу відповідно до 
національного класиф ікатора проф есій Д К  003:2010 та/або International 
S tandard C lassificationofO ccupations 2008 (ISCO -08).
П ісля закінчення навчання за  освітньою  програм ою  спеціальності 
«Технологія виробництва і переробки продукц ії тваринництва» фахівець 
здатний виконувати проф есійну роботу:
3213-Технолог з виробництва і переробки продукції тваринництва, фахівець 
з орган ізац ії та  ведення фермерського господарства, технолог відділення, 
ферми, ком плексу 2213 М олодш ий науковий співробітник;
Н ауковий співробітник - Н ауковий співробітник-консультант. 2320 - 
В икладач професійно-технічного навчального закладу. Технік-технолог з 
виробництва молочних і м ’ясних продуктів (код К П  -  3530, код К П  -  3540).

П родовж ення
освіти
(академічні
права)

П родовж ення освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищ ої освіти. 
Н абуття додаткових кваліф ікацій у системі післядиплом ної освіти.

5. Викладання та оцінюваним

Викладання т а  
навчання

С тудентоцентроване проблемно-орієнтоване навчання, яке проводиться у 
формі лекцій, семінарів, практичних занять, консультацій, самостійного 
вивчення, виконання курсових робіт та  проектів на основі підручників, 
посібників, періодичних наукових видань, використання мереж і Інтернет

Система
оцінювання

У сні та  письм ові екзамени, заліки, захист звіту  з практики, захист курсових 
робіт, держ авна атестація випускника

6 Програмні компетентності

Інт егральна
компет ентніст ь

Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у сфері технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва.

Загальні
компет ент ност і
(ЗК)

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та  синтезу.
ЗК 2. Н авички використання інф ормаційних та ком унікаційних технологій. 
ЗК 3. Здатність спілкуватися іноземною  мовою .
ЗК 4. Здатність до пош уку, обробки та аналізу інформації, отрим аної з 
різних джерел.

Ф ахові
компет ент ност і
спеціальност і
(ФК)

ФК 1. Здатність аналізувати та контролю вати безпечність та  якість кормів і 
корм ових засобів та  ж ивлення тварин.
ФК 2. Здатність розробляти, організовувати та  здійсню вати заходи з 
підвищ ення продуктивності тварин, контролю  безпечності та  якості 
продуктів їх  переробки й ефективності її  виробництва.
ФК 3. Здатність організовувати та  контролю вати виконання заходів 
спрям ованих на покращ ення селекційно-плем інної роботи у тваринництві. 
ФК 4. Здатність м оделю вати та  проектувати технологічні процеси 
виробництва і переробки продукції тваринного походж ення.
ФК 5. Здатність організовувати підприєм ницьку і ф інансову діяльність та  
оціню вати економ ічну ефективність виробництва і переробки продукції 
тваринного походження.
ФК 6. Здатність практично управляти робочим и або навчальними 
процесам и у сфері виробництва і переробки продукції тваринного 
походж ення, які є складними, непередбачуваними та  потребую ть нових 
стратегічних підходів.
ФК 7. Здатність створю вати та  застосовувати системи та  способи переробки 
продукції тваринного походження.
ФК 8. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та  прикладні проекти у 
сфері технологій виробництва та  переробки продукції тваринництва та  з

5



дотичних до неї м іж дисциплінарних напрямів з урахуванням  технічних, 
економ ічних, соціальних, правових та  екологічних аспектів.
ФК 9. Здатність застосовувати сучасні м етоди та  інструменти для 
дослідж ення технологій виробництва та  переробки продукції тваринництва, 
а також  забезпечення якості продукції.
ФК 10. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки 
та  аргум ентацію  до фахівців і нефахівців, зокрем а до осіб, які навчаються.

7. Програмні результати навчання (ПРН)
ПРН 1. О ціню вати та забезпечувати якість та  безпечність технологій 
виробництва продукції тваринництва, кормів та  корм ових засобів, рівнів 
ж ивлення тварин та продукції тваринного походж ення.
ПРН 2. Розробляти, впровадж увати й м одернізувати ефективні технології і 
процеси у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва.
ПРН 3. Здійсню вати дослідж ення та/або провадити інноваційну діяльність з 
м етою  отрим ання нових знань та  створення нових технологій та  продуктів в 
сфері тваринництва та в ш ирш их мультидисциплінарних контекстах 
ПРН 4. Застосовувати сучасні м атем атичні м етоди, інформаційні технології 
та  спеціалізоване програмне забезпечення для дослідж ень і розробок у сфері 
технологій  виробництва і переробки продуктів тваринництва.
ПРН 5. Відш уковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та 
інш их дж ерелах, аналізувати та оціню вати ц і дані.
ПРН 6. Будувати та дослідж увати м оделі технологічних процесів 
виробництва і переробки продуктів тваринництва, оціню вати їх 
адекватність, визначати меж і застосовності.
ПРН 7. Здійсню вати управління складною  діяльністю  у сфері виробництва і 
переробки продуктів тваринництва, визначати цілі та  завдання, планувати і 
розподіляти роботи, управляти ресурсами.
ПРН 8. В ільно спілкуватись усно і письмово українською  мовою  та  однією  
з іноземних мов при обговоренні проф есійних питань, дослідж ень та 
інновацій в сфері виробництва і переробки продуктів тваринництва та  
дотичних проблем.
ПРН 9. П рийм ати еф ективні ріш ення з питань виробництва і переробки 
продукц ії тваринництва, у  тому числі у складних і непередбачуваних 
ум овах, прогнозувати їх  розвиток, визначати фактори, щ о впливаю ть на 
досягнення поставлених цілей, аналізувати і порівню вати альтернативи, 
оціню вати ризики та імовірні наслідки ріш ень.
ПРН 10. Н ести відповідальність за  розвиток проф есійних знань і практик, 
оціню вання стратегічного розвитку команди, ф ормування еф ективної 
кадрової політики
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове
забезпечення

П онад 90 %  науково-педагогічних працівників, які залучені до реалізації 
освітньої складової освітньо-проф есійної програми м аю ть науковий ступінь 
і вчене звання та  підтвердж ений науковий і проф есійний рівень.

Матеріально-
технічне

забезпечення

У сі прим іщ ення відповідаю ть будівельним та санітарним нормам, повне 
забезпечення гуртож итками відповідно до потреби, забезпеченість 
к о м п ’ю терним и робочими місцями та прикладним и ком п’ю терними 
програм ам и достатнє для виконання навчальних планів, соціальна 
інфраструктура, щ о вклю чає спортивний комплекс, пункти харчування, 
м едпункт, базу відпочинку.

Інформаційне та
навчально-
методичне

О ф іційний веб-сайт w w w .lvet.edu.ua/ м істить інф ормацію  про освітні 
програм и, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, 
правила прийому, контакти.
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забезпечення Всі зареєстровані у  Л ьвівському національном у університеті ветеринарної 
м едицини та  біотехнологій імені С.З. Ґж ицького користувачі маю ть 
необм еж ений доступ до мережі Інтернет.
М атеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-проф есійної 
програм и викладені на навчально-інф орм аційном у порталі ЛН У ВМ Б імені 
С.З. Ґж ицького w w w .lvet.edu.ua/

Академічна мобільність

Національна
кредитна
мобільність

Д о керівництва науковою  роботою  здобувачів мож уть бути залучені 
провідні фахівці науково-дослідних інститутів та  університетів У країни на 
ум овах індивідуальних договорів.
Д опускається перезарахування кредитів, отриманих у інш их університетах 
У країни, за  умови відповідності їх  набутих компетентностей.

Міжнародна
кредитна
мобільність

М іж народна кредитна м обільність -  в рам ках договорів про наукову і 
академ ічну співпрацю  з інш ими закордонним и закладами освіти та 
науковим и установами.

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищої 
освіти

Н авчання іноземних здобувачів вищ ої освіти м ож ливе після вивчення курсу 
української мови.
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V. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 
_____________________ 1. Перелік компонентів ОП _____________

Компоненти освітньої програми Кіль
кість

кредитів

Семестри Форма
підсумк.

контролю
Код н/д

(навчальні дисципліни, курсові проекти 
(роботи), практики, кваліфікаційна 

робота)
1 2 3

І. Обов'язкові компоненти спеціальності
ОК. 1.1 Д ілова інозем на мова 3,0 X залік
ОК. 1.2 Інформаційні технології 3,0 X залік
ОК. 1.3 У правління персоналом 3.0 X залік

ОК. 1.4
О рганізація аграрного бізнесу. М акро та 
м ікроеноміка

4.0 X залік

ОК. 1.5 Спеціалізоване м 'ясне скотарство 4.0 X іспит
ОК. 1.6 Технологія м олока та молочних продуктів 4,0 X іспит
ОК. 1.7 Селекція с-г тварин 4,0 X іспит

ОК. 1.8
М оделю вання технолог, проц. у 
тваринництві

5,0 X
іспит (курс, 

проект)
ОК. 1.9 Технологія м 'яса і м 'ясних продуктів 4,0 X іспит

ОК. 1.10 Біологія продуктивності с-г тварин 4,0 X іспит
ОК. 1.11 Технологія кормів і корм, добавок 5.0 X іспит
ОК. 1.12 Сучасні методи дослідж ень у тварин. 3,0 X залік
ОК. 1.13 О хорона праці у тваринництві 3,0 X залік
ОК. 1.14 Ц ивільний захист 3,0 X затік
ОК. 1.15 Стале тваринництво 3,0 X за іік
ОК. 1.16 Виробнича практика 10 X X диф. залік

Всього обов'язкових компонентів 65
II . Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми

ВБ. 1.1 В ибіркова дисципліна 1 3,0 X затік
ВБ. 1.2 В ибіркова дисципліна 2 3,0 X затік
ВБ. 1.3 В ибіркова дисципліна 3 5.0 X іспит
ВБ. 1.4. Вибіркова дисципліна 4 4,0 X іспит
ВБ. 1.5 Вибіркова дисципліна 5 4,0 X іспит
ВБ. 1.6 Вибіркова дисципліна 6 3,0 X затік
ВБ. 1.7 В ибіркова дисципліна 7 з.о X затік

Всього вибіркових компонентів 25,0
РАЗОМ ЗА ОПП "МАГІСТР" 90,0
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2. Структурно-логічна схема ОП

Семестр 1 Семестр 2 Семестр З

ОК 1.1 ОК 1.3 ОК 1.11
ОК 1.2 ОК 1.4 ВБ. 1.1
ОК 1.5 і--------- ОК 1.7 1-------- ВБ. 1.2
ОК 1.6 ОК 1.8 ВБ. 1.3
ОК 1.9. ОК 1.10 ВБ. 1.4
ОК 1.12 ОК 1.15 ВБ. 1.5
ОК 1.13 ОК 1.16 ВБ. 1.6
ОК 1.14 ВБ. 1.7
ОК 1.16

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації 
здобувачів вищої освіти

А тестація здійсню ється у формі атестаційного іспиту та публічного 
захисту (демонстрації) кваліф ікаційної роботи

Вимоги до
кваліфікаційної роботи

Кваліф ікаційна робота має містити розв 'язок  складної задачі 
дослідницького або інноваційного характеру у сфері технологій 
виробництва та переробки продукції тваринництва.
К валіф ікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 
ф абрикації та ф альсиф ікації
Кваліф ікаційна робота має бути розм іщ ена в репозитарії.

Вимоги до атестаційного 
іспиту

А тестаційний іспит має бути спрямований на перевірку 
досягнення результатів навчання, визначених стандартом 
другого рівня вищ ої освіти зі спеціальності 204 “Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва” .
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми «Технологія

ГО -г »Ті Г" ос О
тН

« а й й й й й й й й й й й
го оо го 00 е е е е е е е е Є Є

ОК 1.1 + + + +
ОК 1.2 + + + +
ОК 1.3 + + + + + +
ОК 1.4 + +
ОК 1.5 + + + +
ОК 1.6 + + + +
ОК 1.7 + "1“
ОК 1.8 + + + +
ОК 1.9 + + + +

ОК 1.10 + + +
ОК 1.11 + +
ОК 1.12 + + + +
ОК 1.13 + + + + +
ОК 1.14 + + + + +
ОК 1.15 + + 4- + +
ОК 1.16 І- + + + + + + + + + + +
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої
програми «Технологія виробництва і переробки продукціїтваринництва»

П
РН

 1
і П

РН
 2

І П
Р

И
З

П
РН

 4

П
РН

 5

П
РН

 6

П
РН

 7

П
РН

 8

П
РН

 9

П
РН

 1
0

ОК 1.1 + + +

ОК 1.2 + + + + 4~

ОК 1.3 + + +

ОК 1.4 + + +

ОК 1.5 + +

ОК 1.6 + + + + +

ОК 1.7 + + +

ОК 1.8 + + + + +

ОК 1.9 + + + + +

ОК 1.10 + + + +

ОК 1.11 + +

ОК 1.12 + + + +

ОК 1.13 + + +

ОК 1.14 + + + +

ОК 1.15 + + + “Ь !

ОК 1.16 + + + +  ! + + +
і

4-_________ і
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6. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якостівищої

освіти

В Університеті функціонує система внутрішнього забезпечення якості 
вищої освіти, яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:
1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм, з 
обов’язковим залученням до цього процесу представників роботодавців, 
здобувачів вищої освіти та інших стейкхолдерів;
3) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів 
вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і 
забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 
академічного плагіату;
4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково- 
педагогічних працівників;
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 
процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти, за кожною 
освітньою програмою;
6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 
освітнім процесом;
7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої 
освіти та кваліфікації;
8) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 
педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення 
результатів таких оцінювань на офіційному сайті Університету, на 
інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
9) інших процедур і заходів.

Перелік нормативних документів, на яких базується
освітня програма

1. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-УИ. Дата
оновлення: 21.11.2021. ІЖЬ: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-
18/еб20211121#ТехІ (дата звернення 22.11.2023).
2. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-УІ1І. Дата оновлення: 
02.07.2023 р. иЛЬ: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145- 19#Техі (дата 
звернення 22.11.2023).
3. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова Кабінету
Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266. Дата оновлення: 21.12.2022. Ш Ь : 
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/266-2015-n#Text (дата звернення 22.1 1.2023).
4. Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності: 
Постанова Кабінету Міністрів України від 20.12.2015 № 1187. Дата оновлення:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/266-2015-n%23Text

